



# 何民傑議員辦事處

西貢區議會(彩健區)區議員(2004-)

致西貢區議會交通及運輸委員會主席及各委員：

有不少市民向本處反映，政府推行鐵路優先政策，致市民日常均依靠鐵路為主要公共交通工具，可是，由於各鐵路車站設施並不全面，令乘客有需要時倍感不便。

據運輸及房屋局局長張炳良教授在2014年6月11日提交給立法會的書面回覆中，香港鐵路有限公司（港鐵公司）自2012年推出「用心聽·用心做」計劃，投放超過10億元，以提升鐵路服務和車站設施，並會在站內增設包括公共洗手間等多項設施，其中，調景嶺站亦會將於2020年年底前增加公共洗手間。

由於市民對調景嶺站增加公共洗手間十分關注，因此，本人現根據西貢區議會會議常規G項聲明與提問第27條，於2015年9月17日的西貢區議會二〇一五年第五次會議上提出正式提問，煩請運輸署和港鐵公司於會議前以書面回答以下提問，及出席是次會議回答和跟進相關提問。詳細提問如下：

- 1) 港鐵公司是否已就調景嶺站增加公共洗手間進行規劃？
- 2) 港鐵公司預計安排公共洗手間設於調景嶺站內那個位置？
- 3) 公共洗手間面積預算多少？水廁間的空間是否足以讓坐輪椅人士移動輪椅，並移至可以從正面、側面或對角線坐上廁板或從廁板坐回輪椅？
- 4) 男女洗手間內的固定設備會有多少？



提問人：何民傑議員

二零一五年八月二十八日